

## **УКАЗ**

## ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О внесении изменения в пункт 5 Положения о Правовом управлении Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан, утвержденного Указом Главы Республики Дагестан от 10 января 2014 г. № 3

Внести ПУНКТ Положения Правовом управлении Администрации Главы И Правительства Республики Дагестан, утвержденного Указом Главы Республики Дагестан от 10 января 2014 г. № 3 «Об утверждении Положения о Правовом управлении Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2014, № 1, ст. 3; № 7, ст. 340; 2015, № 9, ст. 496; интернет-портал правовой информации Республики (www.pravo.e-dag.ru), 2016, 19 мая, № 05004001179), изменение, изложив абзац десятый в следующей редакции:

«координация деятельности подразделений Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан по обеспечению своевременного приведения законодательства Республики Дагестан в соответствие с федеральным законодательством, внесения проектов законов Республики Дагестан и проектов постановлений Народного Собрания Республики Дагестан в Народное Собрание Республики Дагестан, принятия нормативных правовых актов Республики Дагестан, разработка и принятие которых предусмотрены законами Республики Дагестан;».

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.



г. Махачкала 1 августа 2017 года № 190